

Из них первая — это правая линия треугольника, или верхняя в треугольнике; она окружает большой палец. Начало ее между указательным и большим пальцем, и она проведена по направлению к запястью руки. И философами говорится, что эта же линия соответствует сердцу.

Часть руки, которая между этой линией и первым суставом большого пальца, называется бугром большого пальца или грудью руки.

Вторая линия называется средней, потому что она проходит через середину руки, или левой линией треугольника; она имеет начало между большим и указательным пальцами, как первая, и проведена в глубину ладони. Эта линия соответствует мозгу.

Третья линия именуется базисом треугольника, потому что она касается двух вышеназванных, образуя с ними треугольник; она соответствует печени.

Все пространство, расположенное между вышеназванными линиями, именуется треугольником или вогнутостью руки.

И следует отметить, что если линия хороша, это означает хорошее состояние того органа, которому она соответствует.

Сатурну принадлежит средний палец со своим бугром, Юпитеру — указательный со своим холмом, Марсу — треугольник, Солнцу — мизинец со своим бугром, Венере — большой палец со своим холмом; Меркурию — безымянный палец со своим холмом;

Луна владеет столовой линией с четырехугольником и частями ниже базиса треугольника.

Четвертая линия называется столовой, потому что между нею и средней и тремя пальца-

